
取扱説明書

ご質問・ご相談
⼤切にご注意ください

ご使⽤の前に必ずすべての内容をお読みいただき、本書を⼤切に保管してください。
ご返品の前に、service.jp@merach.comまでご連絡ください。

MERACHについて

MERACH�MR-E11�クロストレーナー



MERACH
について

お客様の健康、フィットネス、そして⼈⽣の楽しみは、MERACHのすべての⾏動の核
⼼です。

MERACHへようこそ

脂肪燃焼や筋⼒アップに効果的なローイングマシンやエクササイズバイクなどのフ
ィットネス機器、⾰新的なMERACHAPPやプロのコースを通じて、お客様の健康やフ
ィットネスの向上をサポートし、⼼⾝ともに健やかな毎⽇のために新しいライフスタ
イルをご提供しています。

⾰新的なフィットネス研究、最先端の製品開発から、優れたカスタマーサービスまで、
MERACHはお客様の⼈⽣のパートナーとして、より良いフィットネス環境を築き上げ
ます。



安全上の注意事項..................................................01

製品仕様................................................................ .04

部品及び付属品.......................................................05

部品及び付属品リスト..............................................06

付属品リスト............................................................07

組⽴⼿順................................................................. 08

使⽤⽅法の説明......................................................16

製品の使⽤⽅法について.........................................18

よくあるご質問と運動アプリの使⽤説明...................21

保証規定..................................................................22



01

安全上の注意事項



02

211-221102

安全上の注意事項

体の健康のために、無理⽮理⻑時間を運動す
ることはしないように、90分を超えない範囲で
使⽤することがオススメです。



03

安全上の注意事項



マグネット式

32段階

150Kg

36.2Kg

42.9Kg

1040*645*1545mm

負荷調節

調節段階

使⽤体重制限

正味重量

総重量

本体サイズ（組⽴状態）  

製品仕様

04



部品及び付属品

05



部品及び付属品リスト

必ず各部品・付属品が揃っていることをご確認ください

（#1）本体�x�1

（#4）フロントレッグ�x�1

（#5）リアレッグ�x�1

（#2）スマホホルダー�x�1 （#10）ステップ�x�2 （#12）アダプタ�x�1

（#7）ハンドルチュ
ーブ�x�2

付属品�x�1 取扱説明書�x�1

取扱説明書
MERACH�S13�フィットネスバイク

ご質問・ご相談
⼤切にご注意ください

ご使⽤の前に必ずすべての内容をお読みいただき、本書を⼤切に保管してください。
ご返品の前に、service.jp@merach.comまでご連絡ください。

MERACHについて

06



Step�1 （#C）开⼝扳⼿ 13-15 

步骤2

付属品リスト

必ず各部品・付属品が揃っていることをご確認ください

Step�2

Step�3

Step�4

Step�5

Step�6

Step�7

(#C)スパナ�13-15

(#6)M8*42ネジ�x�2
(#C)スパナ�13-15

(#6)M8*42ネジ�x�2
(#C)スパナ�13-15

(#11)M8*20ネジ�x�2
六⻆棒レンチ（6号）

(#3)M6*16ネジ�x�2
(#D)スリーブ

(#8)M6*33ネジ�x�4
(#9)M6ナット�x�4
六⻆棒レンチ（4号）
(#D)スリーブ

(#11)M8*20ネジ�x�2
六⻆棒レンチ（6号）

07



Step�1�パッキングレッグを取り外します

組⽴⼿順

取り付け前に、スパナCを使⽤し、本体に付けているパッキングレッグを取り外します。
取り外されたネジ(#6)を⼤切に保管してください。

(#C)スパナ�13-15

組⽴て前の注意事項：
本製品を組み⽴てる前に、⼗分なスペースを確保してください。
同梱の⼯具または専⽤の⼯具を⽤意してください。
必要となる部品が揃っているか確認してください。
(部品リストの各部品の名前と番号を参照してください）

08

QR



6

4

組⽴⼿順

Step�2�フロントレッグを取り付けます

図のようにスパナCと2本のM8*42ネジ(#6)を使⽤し、フロントレッグ(#4)を本体に取り付けます。

(#C)スパナ�13-15

09



5

6

1

5

組⽴⼿順

Step�3�リアレッグを取り付けます

図のようにスパナCと2本のM8*42ネジ(#6)を使⽤し、リアレッグ(#5)を本体に取り付けます。

(#C)スパナ�13-15

10



10 11

組⽴⼿順

Step�4�右ステップを取り付けます

右ステップをノッチ外向きにして、M8*20ネジ(#11)と六⻆棒レンチ（6号）を使⽤し、ステップ(#10)
を本体に取り付けます。

六⻆棒レンチ（6号）

11



10

11

組⽴⼿順

Step�5�左ステップを取り付けます

左ステップをノッチ外向きにして、M8*20ネジ(#11)と六⻆棒レンチ（6号）を使⽤し、ステップ(#10)
を本体に取り付けます。

六⻆棒レンチ（6号）

12



2

3

組⽴⼿順

Step�6�スマホホルダーを取り付けます

スマホホルダーを図のように本体に差し込んで、M6*16ネジ(#3)とスリーブ(#D)を使って、
ホルダーを本体にしっかり取り付けます。

(#D)スリーブ

13



77

9

9

8

8

組⽴⼿順

Step�7�ハンドルチューブを取り付けます

図のように、ハンドルチューブ(7)をフロントレッグの両側に差し込みます。
M6*33ネジ(#8)とM6ナット(#9)を使⽤して、スリーブ(#D)と六⻆棒レンチ（4号）で、
ハンドルを本体にしっかり取り付けます。

(#D)スリーブ

六⻆棒レンチ（4号）

14



12

組⽴⼿順

Step�8�電源接続

アダプタ(#12)の端⼦を本体と接続し、プラグを電源コンセントに差し込みます。

15



“ - ” “ + ”

使⽤⽅法の説明

ハンドル調節⽅法の説明

1.ハンドル調節⽅法

ハンドル

ハンドルカバー

カバーを反時計回りにして、
ハンドルチューブを上下調節
出来ます。

適切な⾼さを調節した後�、
カバーを時計回りにし
てロックされます。

16



使⽤⽅法の説明

2.ハンドル⾼さ調節説明

ハンドル調節⽅法の説明

ハンドル固定

⽬安⾝⻑155

⽬安⾝⻑170

⽬安⾝⻑185

17

3.折りたたみ⽅法の説明
①�ハンドルカバーを回してハンドルを下に調節します。
②ハンドル底部に差し込んでいるピンを抜き出してから、ハンドルを後ろに折りたたみます。



製品の使⽤⽅法について

1.表⽰画⾯の数値は３秒ごとに切り替える。
2.⼩さい数値はLEVEL負荷値を表⽰する
3.メイン表⽰画⾯はスピード、時間、距離、カロリー
を表⽰する
4.BluetoothライトはBluetoothの状態を表⽰し、
接続されている場合は点灯、切断されている場合
は消灯します。
5.運動中すべて点灯されます。

1.ノブを押して、表⽰モードをロックされます
2「. SCAN」マークが表⽰ぜず、「スピード」、「時間」
「距離」、「カロリー」マークが表⽰します。
3.⼩さい数値はLEVEL負荷値を表⽰する
4.運動中すべて点灯されます。

1.スリープモード、ペダルが動かされましたらトレ
ーニングモードに戻ります。

1.トレーニング停⽌後、3分後画⾯表⽰をオフに
して、スリープモードに⼊ります。
2.ノブを押してトレーニングモードに戻ります。
3.ノブを押してトレーニング開始します。
4.トレーニングモードでノブを押して表⽰画⾯の
数値は３秒ごとに切り替えます。
5.2秒間⻑押しすると、データがリセットされ、
トレーニングモードになります。
6.ノブを押す場合「ビー」の⾳が鳴ります。

1.時計回りにして負荷値が⼤きくなります。
2.反時計回りにして負荷値が⼩さくなります。
3.ノブを回す場合「ビー」の⾳が鳴ります。

番号 項⽬ 表⽰ 概要説明

スキャン
モード

ロックモ
ード

スリープ
状態から
復帰

ノブを押す

ノブを回す

表⽰画⾯について

主な操作⽅法について
番号 項⽬ 表⽰ 概要説明

18



製品の使⽤⽅法について

①電源を⼊れて、「ビー」の⾳が鳴ってノブを点灯され、図１の画⾯を表⽰する。負荷値は１に
設定され、操作がない場合、3分後画⾯表⽰をオフに変わって、スリープモードに⼊る(図2)｡

②図1の画⾯が表⽰されましたら、ノブを押してまたはペダルをこぎながらトレーニングを開始
します。⼩さい数字は負荷値を表⽰する(図3)。

③表⽰画⾯の数値は３秒ごとに「スピード」、「時間」、「距離」、「カロリー」を切り替える。

図1 図2 図3

ノブの使⽤⽅法について

④ノブを押して、表⽰モードをロックするように調整し、「SCAN」マークが表⽰ぜず、「スピード」、
「時間」、「距離」、「カロリー」マークが表⽰する

19



製品の使⽤⽅法について

ロゴマーク���� 使⽤中が点灯する

8

1~32

20



よくあるご質問と運動アプリの使⽤説明

21

1)�APP�STORE�にてMERACHを検索してダウンロードし、
 インストールしてください。
2)�MERACH�APPに開き、アカウントを登録してください。
3)�MERACHアプリのアカウントを登録する時は、
 ⽇本サーバーを選択してください�。
4)�アカウントにログインし、ペアリングデバイスをご選択
 してください。
5)�対象のデバイスを選択した後、Bluetoothを接続し、
 トレーニングを開始してください。
6)�MERACHアプリの全機能が無料で利⽤可能になり、
 ご安⼼ください。

注：MERACH�アプリはバージョン更新中であるため、不⾜の部分に対してはどうかご
理解をお願い申し上げます。具体的な更新完了時点については、商品ページにて公開
させていただきます。



MR-E11

ご利⽤条件とポリシー
ご購⼊⽇から1年間の保証を提供いたします。⽋陥のある製品、初期不良と判定された商品に対
して返品・返⾦または新品交換などの対応をさせていただきます。保証は個⼈使⽤のみに適
⽤され、商⽤、レンタル、その他の本製品の使⽤⽬的以外には適⽤されません。またこの保証を
譲渡することはできません。取扱説明書以外の誤操作による機器の故障、取り扱い上の不注意
によって⽣じた損害、損失につきましては、弊社は責任を負いません。

下記の項⽬に対し本保証は適⽤されません：
取扱説明書以外の不正操作、改造、破壊⾏為などによる故障。
天災、⽕災、地変などによる故障
不適切な取り扱い、設置場所の不備(屋外やガレージ、ベランダなどの半屋外、浴室やプールなど
ほこりが多く、⾼温・多湿な場所等)による故障
返品輸送中の破損。
未成年者の保護者なしでの使⽤で⽣じた故障。

初期不良の返品について
保証期間内に不良品であることが判明された場合、メールもしくは電話にてお問い合わせくだ
さい。直接販売者までご連絡いただくことも可能です。専⾨のアフターサービスチームが�
対応させていただきますのでご安⼼ください。
オーダーID、SNコード（レッグに貼っている）を事前にご⽤意頂いた上で、
お問い合わせください。

お客様お問い合わせセンター
メールアドレス：service.jp@merach.com
連絡先:06-4400-0586（電話対応時間：平⽇の9:00〜17:00まで 祝⽇と⼟⽇を除く 
メールは毎⽇対応可能で当⽇以内に返信することができます。）
何かお気づきの点がございましたら、ご指摘、ご意⾒をいただければ幸いです。

22

クロストレーナー

保証規定



製造元：Zhejiang�Yulu�Electronic�Technology�CO.,Ltd.�
輸⼊販売元：MERACH�JAPAN株式会社�� 
〒591-8011����⼤阪府堺市北区南花⽥町417-3-206
メールアドレス：service.jp@merach.com
連絡先：06-4400-0586/070-8591-6097


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26

